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Clifford Chance slaví 20. výročí svého
působení v České republice
Tisková zpráva

Pražská kancelář Clifford Chance patří již po dvě desetiletí mezi přední advokátní kanceláře působící
v České republice. Na oslavu tohoto výjimečného úspěchu a jako poděkování svým klientům, bývalým
i stávajícím zaměstnancům a kolegům z dalších kanceláří Clifford Chance proto uspořádala pražská
kancelář letní párty, která se konala ve Ville Richter.

Tento gastronomický areál, který zahrnuje restaurace a vinici a nachází se na Malé Straně v těsné
blízkosti Pražského hradu, tak poskytl této speciální události ideální zázemí. Hosté si mohli
vychutnat nejen báječné občerstvení, skvělá vína a osvěžující koktaily, ale zároveň se za zvuku
hudebního doprovodu kochat úchvatným výhledem na celé město.

Večerem hosty provázela známá česká moderátorka Lejla Abbasová, která se angažuje i v
humanitárních projektech. Úvodní proslovy měli Vlad Petrus, jeden ze zakladatelů a bývalý vedoucí
partner pražské kanceláře Clifford Chance, Alex Cook, stávající vedoucí partner pražské kanceláře, a
Matthew Layton, vedoucí partner zodpovědný za celou mezinárodní síť kanceláří Clifford Chance. Ve
svých projevech krátce shrnuli historii pražské pobočky, její úspěchy a plány do budoucna. Lejla pak
zdůraznila charitativní aktivity, které firma realizuje v České republice i v zahraničí, což je oblast, v
níž se angažuje i její nadační fond Asante Kenya.

Za 20 let své existence se z pražské kanceláře Clifford Chance stala jedna z nejvýznamnějších
advokátních kanceláří působících na českém a slovenském trhu. Pražská kancelář se postupem času
stala synonymem pro průlomové transakce významné co do objemu i prestiže, služby špičkové
kvality a především integritu.

U příležitosti tohoto jubilea Vlad Petrus uvedl: "Jsem neobyčejně hrdý na to, že jsem mohl být
součástí tohoto úžasného příběhu. Když se podívám zpět na všechny ty skvělé okamžiky, které jsme
zažili, zdá se mi, že naše společná cesta uběhla neuvěřitelně rychle."

Vedoucí partner Alex Cook k tomu dodal: "Do firmy jsem nastoupil před 10 lety a jsem velice rád, že
jsem se mohl na rozvoji pražské kanceláře podílet. Tajemství našeho úspěchu spočívá ve skvělém
týmu, který tady v Praze máme, a v kooperativním duchu, který nám umožňuje hladkou spolupráci
jak v rámci české kanceláře, tak s kolegy ze zahraničních poboček Clifford Chance. Díky takové
podpoře jsem si jistý, že i dalších 20 let bude podobně úspěšných."
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